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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem 
Parafialnym. Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem 
przynależności do wspólnoty Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 
• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 
• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy 
potrzebują zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo 
miejsce zamieszkania lub telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. + 1486     Rozmowa miłosiernego Boga z duszą w rozpaczy.               Część 1 z 3 
† Jezus: Duszo w ciemnościach pogrążona, nie rozpaczaj, nie wszystko jeszcze stracone, wejdź 
w rozmowę z Bogiem swoim, który jest miłością i miłosierdziem samym.—  Lecz, niestety, dusza pozostaje głucha na 
wołanie Boże i pogrąża się jeszcze w większych ciemnościach. 
† Jezus woła powtórnie: Duszo, usłysz głos miłosiernego Ojca swego. 

• Budzi się w duszy odpowiedź: Nie ma już dla mnie miłosierdzia. I wpada w jeszcze większą ciemność, w pewien rodzaj 
rozpaczy, który daje jej pewien przedsmak piekła i czyni ją całkowicie niezdolną do zbliżenia się do Boga. 

Jezus trzeci raz mówi do duszy, lecz dusza jest głucha i ślepa, poczyna się utwierdzać w zatwardziałości i rozpaczy. 
Wtenczas zaczynają się niejako wysilać wnętrzności miłosierdzia Bożego i bez żadnej współpracy duszy daje jej Bóg swą 
ostateczną łaskę. Jeżeli nią wzgardzi, już ją Bóg pozostawi w stanie, w jakim sama chce być na wieki. Ta łaska wychodzi z 
miłosiernego Serca Jezusa i uderza swym światłem duszę, i dusza zaczyna rozumieć wysiłek Boży, ale zwrócenie [się do 
Boga] od niej zależy. Ona wie, że ta łaska jest dla niej ostatnia, i jeżeli okaże jedno drgnienie dobrej woli — 
chociażby najmniejsze — to miłosierdzie Boże dokona reszty. 
† Jezus: Tu działa wszechmoc Mojego miłosierdzia, szczęśliwa dusza, która skorzysta z tej łaski.  
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Prośmy Boga w naszej modlitwie  
o rychłą beatyfikację Czcigodnych Sług Bożych  

kard. Augusta Hlonda 
i ks. Ignacego Posadzego TChr. 

Ojcze nasz...   Zdrowaś Maryjo...  Chwała Ojcu... 

 Sakrament chrztu św. otrzymają: 
7 lutego Francesco Filippo Lostumbo; Nataniel Zaucha 

 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę miesiąca 
po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców dziecka i 
rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 

I KOMUNIA ŚW. 2026 

25 kwietnia 2026 - Szkoła Katolicka im. św. Faustyny Kowalskiej: 
grupa I (3wA, 3p A i 3pB)– 10am 
grupa II (3sA i 3sB) – 1:30pm 

9 maja 2026 - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. Wł. Sikorskiego 
wszystkie klasy razem – 10am 
Odpowiedzialny za przebieg I Komunii świętej i przygotowania jest 
ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 
Informacje na temat I Komunii św. w naszej Parafii znajdują się na stronie: 
https://milosierdzie.us/sakramenty/komunia-swieta/. 

BIERZMOWANIE 2026  
Sakrament Bierzmowanie w naszej parafii odbędzie się  
7 marca (sobota). Szafarzem Sakramentu Bierzmowania 
będzie ks. bp Witold Mroziewski.  
I grupa, godz. 10am  
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa wtorkowa: 8wA 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa piątkowa: 8pA, 8pB 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa sobotnia: 8sA 
II grupa, godz. 1pm 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej klasy wtorkowa 
dodatkowa: 8wR 
Polska Szkoła im. Czesława Miłosza  
Polska Szkoła im. Władysława Sikorskiego  
Polska Szkoła im. św. Krzyża  
Polska Szkoła im. św. Małgorzaty Anny  
Osoby dodatkowe 
Szczegółowe informacje u ks. Pawła 331 425 5859  
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii  
znajdują się na stronie:  
https:// milosierdzie.us/ sakramenty/bierzmowanie/  

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu należy 
załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona jest 
zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą 
wcześniej dokonać tego zapisu w parafii, do której uczęszczają 
na Mszę św. Więcej informacji można znaleźć na stronie parafialnej:  
https://milosierdzie.us/sakramenty/malzenstwo/.    

5 NIEDZIELA ZWYKŁA, Rok A - 8 lutego 
6:00pm (sobota) W int. wynagradzającej Najśw. Sercu Pana Jezusa 

i Niepok. Sercu Maryi za grzechy nasze i całego świata  
6:00pm (sobota) +Maria Likos 
6:00pm (sobota) Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Anieli i Franciszka 

Jarząbek z ok. 55 rocz. ślubu  
7:00am +Janina, Irena, Franciszek, Zenon, Czesław Wojda 
9:00am o Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Agnieszki w dniu urodzin 
9:00am +Kazimierz Kielek w 6 rocz. śm.; + Stefan i Helena Toton 
11:00am +Urszula Filipowska w 2 rocz. śm. 
1:00pm +Maria Likos  
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm o Boże błog. dla Beaty i Arkadiusza Bozowski  
 w dniu  41 rocznicy ślubu 
Poniedziałek – 9 lutego, Wspomn. Św. Scholastyki, Dziewicy 
8:00am O Boże błog. dla ks. Wiesława w dniu urodzin 
8:00am Za parafian i dobrodziejów
7:00pm +Maria Likos 

Wtorek – 10 lutego 
8:00am  O miłosierdzie Boże i potrzebne łaski w chorobie  
 dla Marka i Agnieszki 
7:00pm +Maria Likos 

Środa – 11 lutego, Wspomnienie NMP z Lourdes,  

Światowy Dzień Chorego 
Podczas mszy św. będzie udzielany sakrament Namaszczenia Chorych. 

8:00am W intencji ks. Mirosława Stępień SChr 
7:00pm +Maria Likos 

Czwartek – 12 lutego 

8:00am +Mieczysław Marszałek w 10 rocznicę śmierci 
7:00pm +Maria Likos 

Piątek – 13 lutego 
7:00am +Teresa Klimaszewska i zmarli z rodziny Klimaszewskich 
7:00pm +Maria Likos 

Sobota - 14 lutego 
8:00am +Mieczysław Marszałek  
9:00am +Maria Tota w 8 rocz. śm.  
6 NIEDZIELA ZWYKŁA, Rok A - 15 lutego 

6:00pm (sobota) +Maria Likos 
6:00pm (sobota) +Ryszard Kasza w rocz. śm.  
7:00am + Andrzej Piaskowski 
9:00am +Maria Likos  
9:00am +Józef Policht w 3 rocznicę śmierci 
11:00am o Boże błog. dla Liliany Lompart z okazji urodzin 
1:00pm +Tadeusz Żaba w 1 rocznicę śmierci 
1:00pm ++Danuta, Zdzisław Wypych, Krzysztof Stróżyk, Krystyna Stróżyk 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Szymon Posłuszny 

8:00am o łaskę powrotu do sakramentów świętych  
 dla Alexandry 
12:00pm w intencji ks. Mirosława Stępień 
4:00pm Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Krzysztofa Kompiel  
 z okazji urodzin 
6:00pm +Maria Likos  
8:00pm ++Maria i Alojzy Banach 
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 Jezus jest światłością oświecającą nas na drogach 
naszego życia. To światło jest nam potrzebne, abyśmy po-
trafili wybrać to, co jest dobre. W dzisiejszej 
Ewangelii Jezus tłumaczy apostołom jaką 
mają pełnić rolę w świecie: mają być solą 
ziemi i światłem świata. (Mt 5,13-16) Mają 
dawać przykład i pociągać innych ku Bogu, 
który jest wieczną światłością. Apostołowie 
nie będą działali na swoją rękę, ale Jezus 
udzieli im swojego światła i swojej mocy, aby 
Jezusowe światło i Jezusowa moc przekazy-
wali dalej. Chodzi tutaj o światło wiary i moc 
wiary, która góry przenosi. 
 Przekazywanie wiary - kapłani przeka-
zują wiarę rodzicom, a rodzice dzieciom. 
Święta Urszula Ledóchowska uczyła, że jeśli 
rodzice nie przekażą swoim dzieciom światła 
wiary, to znaczy, że im nic nie przekazali. 
Czy zastanawialiście się, jak się przekazuje 
wiarę? Swoim życiem, swoim przykładem. 
Uczcie ich, że w życiu z kłamstwem można 
zajść bardzo daleko, ale często bez nadziei powrotu.       

Zapalajcie więc w waszych dzieciach światło uczciwości. 
 Przygotujcie wasze dzieci na walkę z trudnościami 

życia  i zawsze im tłumaczcie, że nie ma 
takiego drzewa, które by nie było smagane 
przez wiatr. Ale jak się ma silne korzenie 
wiary i mocny fundament, to człowiek się nie 
załamie. Uczcie wasze dzieci, by nie zrażały 
się trudnościami i by nadzieję pokładały 
zawsze w Bogu. Powiedzcie też swoim dzie-
ciom, by były ostrożne z obietnicami, bo 
trzeba je wypełnić. Łatwo powiedzieć 
"kocham cię", ale za tymi słowami musi iść 
dotrzymanie obietnicy, a nie manipulacja. 
 Wiara jest piękna, jest skarbem, ale 
trzeba jej strzec, bo łatwo można ją stracić. 
Kościół potrzebuje każdego z nas, abyśmy 
świadomie dążyli do świętości, abyśmy po-
trafili dobrze myśleć i stanowczo sprzeciwili 
się każdej formie zła i zniewolenia. Kościół 
potrzebuje ludzi, którzy są solą ziemi i świe-
cą światłem wiary. 

Ks. proboszcz Andrzej Maślejak, SChr 

5 NIEDZIELA ZWYKŁA - ROK A, 8 LUTY 2026 / I : Iz 58, 7-10; Psalm: Ps 112; II : 1 Kor 2, 1-5; Ew.: Mt 5, 13-16. 

11 lutego obchodzimy Światowy Dzień 
Chorego, który został ustanowiony 
przez papieża Jana Pawła II w 1992 r. 
Jako dzień obchodów Ojciec Święty 
wybrał wspomnienie Najświętszej Maryi 
Panny z Lourdes, wskazując na nadzieję, 
jaką niesie wstawiennictwo Maryi w 
chorobie i cierpieniu. Po uznaniu obja-
wień przez Kościół, Lourdes stało się 
sanktuarium. Miejscem promieniującym 
na cały świat duchem miłości, zwłasz-
cza względem chorych i ubogich. Wier-
ni wypraszają tam liczne łaski dzięki 
wstawiennictwu Matki Najświętszej. 
Odwiedza je rocznie 5 mln pielgrzymów. 
Jest miejscem modlitwy ludzi chorych, 
przybywających tam z nadzieją na 
uzdrowienie.  
 
 
 
 
 
 
 

Współczucie Samarytanina: miłować, 
niosąc cierpienie drugiego człowieka 

  

Drodzy Bracia i Siostry! 
XXXIV Światowy Dzień Chorego będzie 
uroczyście obchodzony w Chiclayo w 
Peru, w dniu 11 lutego 2026 r. Z tej 
okazji chciałem ponownie zapropono-
wać obraz miłosiernego Samarytanina, 
zawsze aktualny i nieodzowny, aby na 
nowo odkryć piękno miłości i społeczny 
wymiar współczucia oraz zwrócić uwa-
gę na potrzebujących i na cierpiących, 
jakimi są chorzy. (…) Jesteśmy zanu-
rzeni w kulturze prędkości, natychmia-
stowości, pośpiechu, a także odrzuce-
nia i obojętności, która uniemożliwia 
nam podejście i zatrzymanie się w dro-
dze, aby dostrzec potrzeby i cierpienia, 
które nas otaczają. (…) Miłość nie jest 
bierna, wychodzi na spotkanie drugie-
mu; bycie bliźnim nie zależy od fizycznej  
lub społecznej bliskości, ale od decyzji, 

by miłować. Dlatego chrześcijanin staje 
się bliźnim cierpiącego, naśladując 
przykład Chrystusa, prawdziwego bo-
skiego Samarytanina, który przybliżył 
się do zranionej ludzkości. (…) Wznie-
śmy naszą modlitwę do Najświętszej 
Maryi Panny, Uzdrowienia Chorych; 
prośmy o Jej pomoc dla wszystkich 
cierpiących, potrzebujących współczu-
cia, wysłuchania i pocieszenia, i błagaj-
my o Jej wstawiennictwo tą starożytną 
modlitwą, którą odmawiano w rodzinie 
za tych, którzy żyją w chorobie i cierpieniu: 
 

Słodka Matko, nie opuszczaj [mnie], 
Twego wzroku ode mnie nie odwracaj. 
Pójdź ze mną dokądkolwiek 
i nigdy nie pozostawiaj mnie samego. 
Ty, która zawsze mnie chronisz, 
jako moja prawdziwa Matka, 
spraw, żeby błogosławił mi Ojciec 
i Syn, i Duch Święty. 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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Św. Teresa o Józefie: „Innym świętym, 
rzec można, dał Bóg łaskę wspomagania 
nas w tej lub owej potrzebie, temu zaś 
chwalebnemu Świętemu, jak o tym wiem z 
własnego doświadczenia, dał władzę 
wspomagania nas we wszystkim”. Gorąco 
zachęcamy do włączenia się w 33 dniowe 

przygotowanie do powierzenia życia opiece św. Józefa. Akt 
powierzenia będzie miał miejsce w czwartek, 19 marca o 
g. 7pm. Przygotowanie rozpoczynamy w sobotę 14 lutego. 
Szczegółowe informacje u ks. Pawła (331 425 5859) 

Prosimy o upieczenie ciast  
na zbliżającą się zabawę walentynkową.  

 

Osoby chętne prosimy o pozostawienie  
numeru telefonu w zakrystii.  

 

zapraszamy na Mszę św. w Niedzielę 8 
lutego o godz. 9am. Po Mszy spotkanie w 
salce obok biblioteki. Osoby pragnące dołą-
czyć do grupa modlących się za kapłanów 
prosimy o kontakt z ks. Pawłem. 

REKOLEKCJE obowiązkowe dla młodzieży 
25 luty (środa) godz. 8:00pm  
4 marca (środa) godz. 8:00pm 
 

BIERZMOWANIE 
I grupa, godz. 10am  
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa wtorkowa: 8wA 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa piątkowa: 8pA, 
8pB 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa sobotnia: 8sA  
 

II grupa, godz. 1pm 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej klasy wtorkowa dodat-
kowa: 8wR 
Polska Szkoła im. Czesława Miłosza  
Polska Szkoła im. Władysława Sikorskiego  
Polska Szkoła im. św. Krzyża  
Polska Szkoła im. św. Małgorzaty Anny  
Osoby dodatkowe 
 

PRÓBA GENERALNA dla kandydatów i świadków 
2 marca (poniedziałek) godz. 8pm w kościele 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa wtorkowa: 8wA 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa piątkowa: 8pA, 8pB 
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej, klasa sobotnia: 8sA 
3 marca (wtorek) godz. 8pm w kościele  
Polska Szkoła im. św. Faustyny Kowalskiej klasy wtorkowa dodat-
kowa: 8wR 
Polska Szkoła im. Czesława Miłosza  
Polska Szkoła im. Władysława Sikorskiego  
Polska Szkoła im. św. Krzyża  
Polska Szkoła im. św. Małgorzaty Anny  
Osoby dodatkowe 
 

SPOWIEDŹ dla kandydatów i świadków 
5 marca (czwartek) od godz. 5:00 do 8:00pm 
6 marca (piątek) od 3:00 do 8:00pm 
Wszelkie informacje u ks. Pawła: (331) 425-5859 Informacje na 
temat Bierzmowania w naszej parafii znajdują się na stronie:  
https:// milosierdzie.us/sakramenty/bierzmowanie/ 
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Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz 
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,  
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm  

i w czwartek o godz. 7pm w Centrum Pastoralnym.  

W czwartek i każdy ostatni wtorek miesiąca spotkania są 
"otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

Zaświadczenie za ofiary złożone w roku 2025 
Zbliża się okres rozliczeń podatkowych. Osoby i rodziny, 
które chciałyby otrzymać informację o donacjach złożonych  
w roku 2025, prosimy o zgłoszenie telefoniczne w kancelarii 
lub wypełnienie formularza, które wyłożone są w loby 
kościoła a następnie zostawienie w zakrystii. Zaświadczenie 
będzie do odebrania w zakrystii lub zostanie wysłane pocztą. 
Właściwą opcję proszę zaznaczyć na przygotowanej formie. 

Potrzebna sekretarka do gabinetu lekarskiego  

 630-234-3825 

Rozpoczęła się doroczna 
zbiórka na rzecz posług 

katolickich w diecezji Joliet  
w 2026 roku!  

 

Diecezja Joliet zaprasza 
wszystkich parafian do wsparcia 
dorocznej zbiórki na rzecz 
posług katolickich (CMAA) w 
2026 roku. Tematem tegorocznej 
zbiórki jest: 

 

„Ponad wszelkie oczekiwania najważniejsza jest Wiara,  
która podnosi na duchu!”  

Dzięki CMAA zapewniamy, że misja  charytatywna Koscioła 
dociera do wszystkich. Zapewniamy schronienie bezdomnym, 
karmimy głodnych, wspieramy powołania i kształcimy kolejne 
pokolenie katolików. 
Celem naszej parafii jest zebranie $46,300. Otrzymujemy 

70% każdej kwoty zebranej powyżej celu, którą możemy 
wykorzystać w naszej parafii. Prosimy o zapoznanie się z listem od 
Diecezji Joliet i o modlitewne rozważenie swojego daru na rzecz 
tegorocznej zbiórki. Jeśli nie otrzymaliście listu dotyczącego 

CMAA, prosimy o kontakt z biurem parafialnym. Dziękujemy! 

Pokój do wynajęcia w Addison.  

p. Ala      708-355-1148  

CHÓR PARAFIALNY 
Próby chóru parafialnego odbywają się w środy  
o godz. 7:30pm w Centrum Pastoralnym.  
Osoby, które pragną zapisać się do chóru, prosimy  
o kontakt z organistą Zbigniewem Blicharzem: 773-616-9284. 

 SERDECZNIE ZAPRASZAMY NOWYCH CZŁONKÓW 

Donacje z niedzieli 02/01/2026 
• Składka: $10,287.00 
• Fundusz budowlany: $8,288.00 
• Latin America: $2,442.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy przesyłać swoje ofiary.  

Oddam ubrania po synu na wiek 3-6 lat. Stan bardzo dobry. 

Marta    773-290-3361 

Kauma Inc. is seeking a motivated individual to help with various 
office tasks. If you're organized, detail-oriented, and ready to contri-

bute to a dynamic team, we want to hear from you!   
Monday  thru Friday from 9am to 2pm   
Pls. Contact us for   630 8801555 .    

Drogi Księże Wiesławie  
z okazji Twoich urodzin,  

niech Pan Bóg obdarzy Cię  
swoim błogosławieństwem ,  

dodając siły, mądrości i miłości 
potrzebnej na drodze powołania.  

Niech Twoja wiara  
będzie zawsze mocna,  
a serce pełne nadziei  
i radości z posługi.  

Z modlitwą  Księża, Siostry,  
Parafianie i Przyjaciele 

Niedziela zobowiązań odbędzie się 14 i 15 lutego. 

http://www.milosierdzie.us


   Parafia pw. Bożego Miłosierdzia, Lombard             

 


